



Председатель СК России поручил представить доклад о результатах расследования уголовного дела об убийстве жительницы Челябинской области



В эфире федерального телеканала сообщалось, что жительница Челябинской области, обвиняемая в совершении убийства группой лиц, не согласна с результатами расследования уголовного дела и сообщает о своей непричастности к совершению преступления. Кроме того, на программе присутствовал полиграфолог, который пришел к выводу, что обвиняемая активных действий в процессе совершения преступления не принимала. В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СКР по Челябинской области Решетникову П.Г. представить доклад о результатах расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1762974>